
RADA GMINY 
t1AtLACH 

BRG..0002.10.20 19 

Protokół nr XJ2019 

z Sesji Rady Gminy Hażłach w dniu 30 października 2019 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości. 

5.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. 

6.	 Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 
7.	 Wnioski w sprawach bieżących. 

8.	 Informacja o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2019 roku. Wykaz przedsięwzięć. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach 

dla działki nr 1140/19. 
10.	 Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi 

Brzezówka dla działki nr 216/8. 
11.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2020. 
12.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
13.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/l02/2018 z dnia 19 grudnia 2018r. 

dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029. 
14.	 Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Haźlach z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2020. 
15.	 Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2020. 
16.	 Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Hażlach na rok 2020. 
17.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy parceli gruntowej numer 20517 położonej w Brzezówce na okres 
dziesięciu lat. 

18.	 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej. 

19.	 Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących. 

20.	 Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. l 

Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kołondra otwierając obrady X Sesji Rady Gminy Hażlach 

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitał wszystkich 

zgromadzonych. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje SIę 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych, dlatego też Sesja Rady Gminy Hażlach jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. 

Ad.2 

PrzewodniczącyRady Gminy wskazał, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali proponowany 

porządek obrad. Następnie zwrócił się z zapytaniem, czy pan Wójt, bądź Radni chcą złożyć wniosek 



o jego uzupełnienie. 

Sekretarz Gminy Bożena Bury wniosła z upoważnienia Wójta Gminy o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu .Podj ę c i e uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na rok 2020". 

Przewodniczący Rady Gminy wniósł o wprowadzenie do porządku obrad punktów: " Informacja 

z analizy oświadczeń majątkowych radnych przez PrzewodniczącegoRady Gminy" oraz "Informacja 

z analizy oświadczeń majątkowych pracowników Urzędu Gminy Hażlach przez Wójta Gminy". 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę techniczną. 

PrzewodniczącyRady Gminy po wznowieniu obrad poddał pod głosowanie wniosek, polegający na 

dodaniu punktu w porządku obrad .Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od środków transportowych na rok 2020", który radni przyjęli jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek, polegającą na dodaniu punktu 

w porządku obrad, polegający na dodaniu punktu " Informacja z analizy oświadczeń majątkowych 

radnych przez Przewodniczącego Rady Gminy", który radni przyjęli jednogłośnie przy 15 głosach 

"za". 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek, polegający na dodaniu punktu
 

w porządku obrad "Informacja z analizy oświadczeń majątkowych pracowników Urzędu Gminy
 

Hażlach przez Wójta Gminy", który radni przyjęli jednogłośnie przy 15 glosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż w punkcie 19 nastąpi Podjęcie uchwały w sprawie
 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2020; w punkcie 20 będzie
 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych radnych przez Przewodniczącego Rady Gminy;
 

w punkcie 21 będzie Informacja z analizy oświadczeń majątkowych pracowników Urzędu Gminy
 

Haźlach przez Wójta Gminy; w punkcie 22 Informacje oraz odpowiedzi na wnioski w sprawach bieżących ;
 

w punkcie 23 Zakończenie.
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż do biura Rady w dniu dzisiejszym wpłynęło pismo
 

mieszkańca z prośbą o możliwość zabrania głosu na Sesji . Pismo stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 

Wywiązała się dyskusja .
 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę.
 

Ad.3
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że z protokołem nr IX/20 19 z Sesj i Rady Gminy
 

Hażlach z dnia 25 września 2019 roku, można było zapoznać się w biurze Rady
 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazał,
 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie zmian w w/w
 

protokole.
 

Ad.4
 

PrzewodniczącyRady Gminy oddał głos mieszkańcowi gminy, który po wyczerpującej wypowiedzi
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opuścił salę sesyjną. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę. 

PrzewodniczącyRady Gminy po wznowieniu obrad poinformował, iż na sali sesyjnej są osoby, które 

zostały zaproszone. Pani Aleksandra Rucka wraz z rodzicami oraz Pani Sylwia Grzebień. Następnie 

odczytał list gratulacyjny dla uczennicy Aleksandry Ruckiej, która otrzymała stypendium 

i pogratulował rodzicom oraz Pani Aleksandrze. List stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek pogratulowała 

rodzicom i odczytała list gratulacyjny dla rodziców Aleksandry. List stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Wójta Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski złożył gratulację oraz przypomniał, iż Aleksandra Rucka 

po raz trzeci odbiera stypendium przyznane zgodnie z regulaminem uchwalonym przez Radę Gminy 

Hażlach. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż na sali sesyjnej znajduje się również Laureatka 

prestiżowej nagrody Perły Podbeskidzia Sylwia Grzebień i odczytał list gratulacyjny. List stanowi 

załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójta Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski pogratulował wyróżnienia Pani Sylwii Grzebień . 

Sylwia Grzebień podziękowała za możl iwość rozwoju w Gminie Hażlach. 

Ad. 5 

Wójta Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy 

sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 

Ad. 6 

Informacja o złożonych interpelacjach i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż między sesjami nie wpłynęła żadna interpelacja, 

dlatego punkt ten uważa się za zrealizowany. 

Ad. 7 

Radny Klaudiusz Zawada poinformował, iż do tej pory me otrzymał odpowiedzi pisemnej na 

pytanie, które zadał na poprzedniej sesji na temat kamer monitoringu. 

Druga sprawa dotyczy sceny w parku w Zamarskach, ponieważ do jutra jest termin wykonania 

remontu sceny, a nic się tam nie zmieniło . Czy firma wykonująca prace jest w kontakcie z Urzędem 

Gminy, czy prace zostały przesunięte, czy firma będzie płaciła odsetki, jeśli nie dotrzyma 

terminu?Trzecia sprawa to, czy możemy coś zrobić , aby pomóc osobom, o których mówił mieszkaniec 

gminy?Czwarta sprawa to, czy GOPS zostanie przeniesiony do nowego budynku Domu Ludowego? 

Jeśli tak, to nie ma sensu robić remontu w obecnej siedzibie GOPSu. 

Radna Anna Chwolek zadała pytanie czy Gmina lub GOPS wykorzystała już wszelkie możliwości 

w sprawie, której poruszył mieszkaniec gminy? 
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Zapytała również, czy prace prowadzone przy przepuście na ul. Dolnej, które są do połowy zrobione, 

zostaną dokończone?
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż odpowiedzi będą udzielane w punkcie 22 lub na
 

piśmie.
 

Ad.8
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 

Informacja o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2019 roku. Wykaz przedsięwzięć. Informacja stanowi
 

załącznik nr 6 do protokołu.
 

Zastępca Wójta Stanisława Pelczar omówiła w/w Informację.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Ad.9
 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach dla działki nr
 

1140/19. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 7 do protokołu .
 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Rozstrzygnięcie Wójta w sprawie rozpatrzenia uwag do
 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 8 do
 

protokołu .
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był poddany
 

konsultacjom społecznym, które trwały od 9 września do 17 września 2019 roku, do Urzędu Gminy
 

w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi . Sprawozdanie z przebiegu konsultacji
 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019
 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

PrzewodniczącyRady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.75.2019
 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach dla działki nr 1140/19 ,
 

którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer XJ77/2019 .
 

Ad. 10
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka dla działki
 

nr 216/8. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Rozstrzygnięcie Wójta w sprawie rozpatrzenia uwag do
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miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Rozstrzygnięcie stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był poddany 

konsultacjom społecznym, które trwały od 9 września do 17 września 2019 roku, do Urzędu Gminy 

w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 

20 19r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.87.2019 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka dla działki nr 216/8, 

którą radni jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer Xl78/2019. 

Ad. II 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt 

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2020. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był poddany 

konsultacjom społecznym, które trwały od 14 października do 21 października 2019 roku, do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 

20 19r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.82.20 19 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2020, którą radni podjęli 

przy 14 glosach "za" i 1 glosie "wstrzymujący się". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer XI79/2019. 

Ad. 12 
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Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 15 do
 

protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019
 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały .
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.90.20 19
 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer XJ80/2019 .
 

Ad.l3 

PrzewodniczącyRady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesj ę otrzymali projekt 

uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV11 02/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. dotyczącej 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006 .91.2019 

w sprawie zmiany Uchwały nr XIV11 02/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. dotyczącej Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 

głosach "za". 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer XJ81/2019 . 

Ad. 14 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt 

uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi 

podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o dz iałalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2020 . Uzasadnienie stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był poddany 
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konsultacjom społecznym, które trwały od 15 października do 22 października 2019 roku, do Urzędu 

Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne opinie i uwagi. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek po informował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

PrzewodniczącyRady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.83 .2019 

w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi 

podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o dział alności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2020, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/82/2019. 

Ad. 15 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt 

uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2020. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.84.20 19 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 

Hażlach na rok 2020, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/83/20 19. 

Ad. 16 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt 

uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 

2020. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
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Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.8S.20 19
 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2020, którą
 

radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/84/2019.
 

Ad. 17
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia
 

umowy dzierżawy parceli gruntowej numer 20517 położonej w Brzezówce na okres dziesięciu lat.
 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokołu.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019
 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.86.20 19
 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy
 

dzierżawy parceli gruntowej numer 20517 położonej w Brzezówce na okres dziesięciu lat, którą radni
 

jednoglośnie podjęli przy 15 glosach "za".
 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/8S/2019.
 

Ad. 18
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej. Uzasadnienie do
 

uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu .
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, które odbyło się 23 października 2019
 

r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.
 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały numer BRG.0006.86.20 19
 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej , którą radni jednogłośnie
 

podjęli przy 15 głosach "za".
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/86/2019.
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Ad. 19 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że radni przed Sesją otrzymali projekt uchwały 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2020. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę techniczną. 

Przewodniczący Rady Gminy po wznowieniu obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały numer 

BRG.0006.88.20 19 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 

rok 2020, którą radni jednogłośnie podjęli przy 15 głosach "za". 

PrzewodniczącyRady Gminy stwierdził, że omawiana uchwała otrzyma numer X/87/2019. 

Ad. 20 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informację z analizy oświadczeń majątkowych radnych 

stwierdzając, że wszyscy radni złożyli wymagane oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie. 

Informacja stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Ad. 21 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odczytał informację na temat oświadczeń majątkowych 

pracowników gminy Haż1ach. Pismo to stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Ad. 22 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski uzupełnił informację na temat mikroprojektów. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odpowiadając na pytanie radnego Klaudiusza Zawady 

poinformował, iż jeśli firma spóźni się z remontem sceny w Zamarskach będzie płacić odsetki. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował, iż siedziba GOPSu będzie przeniesiona do 

nowego budynku Domu Ludowego. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odpowiadając na pytanie radnej Anny Chwolek 

poinformował, iż były analizowane problemy mieszkańca pod kontem formalno-prawnym. 

Pracownicy ciągle szukają rozwiązania. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odpowiadając na pytanie radnej Anny Chwo1ek na temat 

przepustu poinformował, iż odbyło się spotkanie na ten temat, gdzie został spisany protokół 

zawierający uwagi oraz wnioski. Większość prac została wykonana. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał informację Wojewody Śląskiego dotyczące programów 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Rady Powiatu Cieszyńskiego w sprawie zajęcia 

stanowiska dotyczącego "Rewitalizacji linii kolejowych nr 694/157/190/191 Bronów-Bieniowiec­
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Skoczów-Cieszyn/WisłalGłębce" . 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Burmistrz Miasta Cieszyna w sprawie pomocy
 

finansowej dla Szpitala Śląskiego w Cieszynie.
 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Wojewody Śląskiego w sprawie rozstrzygnięcia
 

nadzorczego stwierdzające nieważność uchwały.
 

Sekretarz Gminy Bożena Bury odniosła s ię do wypowiedzi mieszkańca gminy.
 

Sekretarz Gminy Bożena Bury odczytała pismo w sprawie umożliwienia dostępu do monitoringu
 

wizyjnego zamontowanego w Parku rekreacyjno-sportowym w Zamarskach.
 

Głos zabrał Radny Klaudiusz Zawada odnosząc się do wyjaśnień Sekretarz Gminy Bożena Bury.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Sekretarz Gminy Bożena Bury odniosła się również do posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu
 

i Spraw Socjalnych z dnia 29.1 0.2019r. Wywiązała się dyskusja.
 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, żeby wyjaśnienie zaistniałej sytuacji nastąpiło na
 

komisji, gdzie będzie możliwość zapoznania się z materiałami .
 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek,
 

prosząc o obecność pracowników urzędu na posiedzeniach komisji.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odniósł się do dyskusji i zaapelował o dogłębną analizę
 

i wyjaśnianie problemów na poszczególnych komisjach oraz o kulturę wypowiedzi na sesjach.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska również
 

zaapelował, żeby pewne sprawy wyjaśniać na komisjach.
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż następne posiedzenie Sesji Rady Gminy odbędzie
 

się dnia 27 listopada br.
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska poinformował,
 

iż następne posiedzenie Komisji odbędzie się dnia 20 listopada br.
 

Ad . 23 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie i zamknął X Sesję Rady Gminy. 

Protokołowała: 
PH.ZEWODi\ICZ.'\CY

/J~d~ RADY G iVITNY 

~~Yl ' 54~·~ ·c 
.Iawo m ir Kolondra 
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